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KẾ HOẠCH TUYÊN TRUYỀN

Thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW ngày 03/6/2013 Hội nghị lần thứ 7

Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới


Căn cứ Kế hoạch số 10/KH-LĐLĐ ngày 24 tháng 9 năm 2013 của Liên đoàn Lao động huyện Cẩm Giàng về thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW ngày 03/6/2013 Hội nghị lần thứ 7 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới, Ban Thường vụ công đoàn Giáo dục huyện xây dựng Kế hoạch tuyên truyền thực hiện Nghị quyết TW 7 khóa XI như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của CBGV,NV về vị trí, vai trò, ý nghĩa to lớn của công tác dân vận trong tình hình mới; Củng cố vững chắc lòng tin của CBGV,NV với các cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương; Tăng cường khối đại đoàn kết dân tộc và mối quan hệ gắn bó máu thịt giữa Đảng với nhân dân.

- Tập hợp, vận động, CBGV,NV thực hiện tốt các chủ trương, đường lối chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước, nhiệm vụ của tổ chức Công đoàn; Phát huy sức mạnh to lớn của CBGV,NV trong sự nghiệp đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa, đảm bảo quốc phòng an ninh, xây dựng hệ thống chính trị vững mạnh.

- Khơi dậy lòng tự hào dân tộc, phát huy truyền thống yêu nước, sức mạnh to lớn của khối đại đoàn kết toàn dân tộc nhằm thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội của đất nước và địa phương.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền với nhiều hình thức đa dạng, phong phú, có trọng tâm, trọng điểm, đảm bảo thiết thực, hiệu quả gắn với việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trong CBGV,NV và thực hiện các nhiệm vụ chính trị của địa phương, ngành.
II. NỘI DUNG

1. Tuyên truyền nâng cao nhận thức của CBGV,NV về vai trò, vị trí công tác dân vận trong tình hình mới

Tuyên truyền, giáo dục để CBGV,NV hiểu và nhất trí với mục tiêu, quan điểm, nhiệm vụ của Đảng về công tác dân vận; quán triệt sâu sắc Nghị quyết số 25-NQ/TW gắn với tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh về công tác dân vận, nhất là phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc dưới sự lãnh đạo của Đảng, củng cố mối quan hệ mật thiết giữa Đảng, Nhà nước với nhân dân, tạo động lực để CBGV,NV phát huy sức mạnh và đóng góp tích cực vào nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội.

Công đoàn cơ sở căn cứ vào tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị, lồng ghép nội dung học tập các quan điểm, giải pháp về công tác dân vận của Đảng cho CBGV,NV vào sinh hoạt Công đoàn. 

Tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng và các bảng tin nội bộ để đấu tranh chống lại các luận điệu xuyên tạc, kích động của các thế lực thù địch chống phá khối đại đoàn kết dân tộc, chia rẽ Đảng, Nhà nước với nhân dân. Tuyên truyền, cổ vũ và nhân rộng các nhân tố mới, các điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa, xã hội, nhất là trong phong trào CBGV,NV và hoạt động Công đoàn.

2. Đổi mới nội dung, phương thức hoạt động công đoàn để tập hợp CBGV,NV, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới

 Đổi mới nội dung, phương thức hoạt động công đoàn theo hướng thiết thực, hiệu quả; khắc phục xu hướng hành chính hóa; hướng các hoạt động về cơ sở, tập trung vào những nhiệm vụ trọng tâm của công đoàn và những vấn đề cấp bách tại địa phương như: xây dựng đời sống văn hóa cơ sở, thực hiện nếp sống văn minh đô thị, an toàn giao thông, vệ sinh môi trường, xây dựng nông thôn mới,…

Đa dạng hóa các hình thức tập hợp đoàn viên, CBGV,NV theo các nhóm đối tượng, sở thích; quan tâm xây dựng lực lượng nòng cốt trong CBGV,NV ở các địa  phương, ngành, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp thông qua các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động, đồng thời phát hiện những nhân tố mới, lựa chọn những đoàn viên, CBGV,NV ưu tú để giới thiệu phát triển đảng viên trong CBGV,NV...

Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Đề án “Phát huy vai trò giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị xã hội”; Thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, tích cực tham mưu và là nòng cốt trong việc nắm bắt tâm tư nguyện vọng của nhân dân và CBGV,NV, tập hợp ý kiến của CBGV,NV tham gia góp ý xây dựng đảng, xây dựng chính quyền, trong sạch vững mạnh. 

Thực hiện tốt vai trò là người đại diện bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của CBGV,NV, xây dựng tổ chức Công đoàn ngày một vững mạnh, đáp ứng yêu cầu sự nghiệp CNH - HĐH đất nước.

3. Đẩy mạnh các phong trào thi đua trong tổ chức Công đoàn, góp phần thúc đẩy quá trình công nghiệp hóa, hiện đại hóa, hội nhập Quốc tế, giữ vững độc lập chủ quyền, an ninh chính trị

Tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả các phong trào thi đua yêu nước trong CBGV,NV; Trọng tâm là các phong trào: “Lao động giỏi, lao động sáng tạo”, “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, “Phong trào Xanh - sạch - đẹp”, “Bảo đảm An toàn - Vệ sinh lao động”, “ Xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp văn hóa”, “Cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp an toàn về an ninh trật tự”; Trong thi đua phải lấy hiệu quả về chính trị và kinh tế - xã hội làm thước đo đánh giá phong trào, tránh hình thức.

Gắn phong trào thi đua “Dân vận khéo” với việc thực hiện Chỉ thị 03- CT/TW của Bộ Chính trị khóa XI về “Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”  và thực hiện Nghị quyết TW 4 khóa XI về “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay” trong CBGV, NV. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Các CĐCS trực thuộc căn cứ Kế hoạch của CĐGD huyện và nhiệm vụ chính trị của các cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương, cơ quan để triển khai thực hiện có hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, vận động CBGV, NV thực hiện tốt công tác dân vận trong tình hình mới. 

Trên đây là Kế hoạch của CĐGD huyện về thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW ngày 03/6/2013 Hội nghị lần thứ 7 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới, các cấp công đoàn trong huyện triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về CĐGD huyện./.
	Nơi nhận:

- Công đoàn cơ sở ;
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