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Kính gửi: 

- Trưởng phòng GD&ĐT huyện, thị xã, thành phố;

- Thủ trưởng đơn vị trực thuộc Sở GD&ĐT
Thời gian gần đây, ở một số cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh có hiện tượng  lạm thu, gây bức xúc trong nhân dân và ảnh hưởng không tốt đến uy tín của ngành. 
Để chấm dứt việc lạm thu dưới mọi hình thức, Sở GD&ĐT yêu cầu trưởng phòng GD&ĐT các huyện, thị xã, thành phố; thủ trưởng các đơn vị    trực thuộc Sở quán triệt, thực hiện các qui định sau đây:
1. Các khoản thu trong nhà trường, mức thu và hình thức tổ chức thu
1.1. Đối với các khoản thu theo qui định: Tiền học phí (không áp dụng đối với tiểu học); tiền học thêm; tiền học 2 buổi/ngày đối với học sinh tiểu học; tiền trông giữ xe đạp; tiền thu bảo hiểm Y tế bắt buộc.
 - Về mức thu: thực hiện theo qui định của Bộ GD&ĐT, UBND tỉnh và các văn bản hướng dẫn của các cơ quan nhà nước có thẩm quyền.

- Việc tổ chức thu: Trước khi thu phải thông báo công khai đến từng    cha mẹ học sinh, đồng thời niêm yết công khai tại địa điểm thu; cán bộ,       giáo viên, nhân viên trực tiếp thu phải giải thích cặn kẽ khi có thắc mắc từ phía cha mẹ học sinh.
1.2. Các khoản thu phục vụ trực tiếp cho việc học tập sinh hoạt của học sinh như: Tiền mua sách giáo khoa, may đồng phục nhà trường, tiền sinh hoạt của học sinh bán trú; phí hoạt động của Ban đại diện cha mẹ học sinh; tiền mua bảo hiểm thân thể học sinh…
- Mức thu: Thu theo thoả thuận của cha mẹ học sinh.

- Việc tổ chức thu: Trước khi qui định mức thu, phải có sự bàn bạc với cha mẹ học sinh, lấy ý kiến của từng cha mẹ học sinh. Không được sử dụng ý kiến đa số để bắt thiểu số thực hiện. Không được lấy ý kiến của Ban đại diện cha mẹ học sinh thay việc lấy ý kiến của từng cha mẹ học sinh trong việc thu, chi. Không được thu trước khi có ý kiến của từng cha mẹ học sinh, khi chưa bàn bạc, thống nhất.
- Việc mua sách giáo khoa, tài liệu tham khảo, vở học tập mang tên trường hoàn toàn do học sinh tự nguyện đăng ký mua theo nhu cầu, có ý kiến của cha, mẹ học sinh. Việc may quần áo đồng phục, quần áo thể dục - thể thao, phù hiệu học sinh,... các cơ sở giáo dục cần thống nhất chủ trương, giá cả với từng cha mẹ học sinh, cha mẹ học sinh lựa chọn và quyết định hình thức tổ chức thực hiện thích hợp.
1.3. Các khoản thu từ xã hội hóa

 Ngoài các khoản thu đã nêu trên, các cơ sở giáo dục được phép tiếp nhận các khoản hỗ trợ, đóng góp tự nguyện của các tổ chức, cá nhân (bằng tiền hoặc hiện vật) tuy nhiên phải tuân thủ qui định sau:
- Đối với các khoản viện trợ, tài trợ, quà biếu, cho, tặng: Các nguồn thu này phải được ghi chép, quản lý thống nhất qua hệ thống sổ sách kế toán và được chi tiêu, sử dụng theo thỏa thuận với các nhà tài trợ (nếu có) và quy chế chi tiêu nội bộ của đơn vị.

- Đối với khoản huy động nguồn đóng góp của tổ chức, cá nhân để tăng cường cơ sở vật chất trường học: Phải có sự thống nhất chủ trương và kế hoạch triển khai trong lãnh đạo nhà trường, Hội đồng trường và từng cha mẹ học sinh. Lập kế hoạch, nêu rõ mục đích, đối tượng hưởng lợi, hình thức huy động, cách thức tổ chức thực hiện, chất lượng sản phẩm… và dự trù kinh phí để thực hiện bao gồm dự kiến nguồn huy động, nội dung chi, định mức chi… Niêm yết công khai tối thiểu 7 ngày để tiếp thu ý kiến, hoàn chỉnh; Báo cáo Sở GD&ĐT     (các đơn vị trực thuộc Sở), và UBND xã, thị trấn phường và Phòng GD&ĐT (các trường mầm non, tiểu học, THCS, trung tâm học tập cộng đồng) để xin ý kiến và chỉ được tiến hành thực hiện khi có sự đồng ý của các cấp có thẩm quyền. Khi hoàn thành công việc, các đơn vị phải quyết toán công khai số kinh phí đã huy động và kết quả thực hiện với các tổ chức, cá nhân đã đóng góp   kinh phí.

Quá trình vận động phải đảm bảo nguyên tắc: Tự nguyện, đúng mục đích; dân chủ, công khai, minh bạch, không lấy đa số bắt thiểu số thực hiện.
1.4. Một số chú ý

- Những trường hợp học sinh thuộc hộ nghèo, cận nghèo hoặc khó khăn đột xuất, nhà trường cần phát động tập thể hoặc cá nhân có điều kiện hỗ trợ.

- Nghiêm cấm phân biệt đối xử với học sinh không tham gia đóng góp các khoản thu ngoài qui định của Nhà nước. Đối với các khoản thu trong quy định của Nhà nước, nhà trường cần làm tốt công tác tuyên truyền, vận động. Những trường hợp học sinh không nộp các khoản thu qui theo qui định của Nhà nước, nhà trường phải tìm hiểu nguyên nhân và có các biện pháp phù hợp với nguyên tắc sư phạm. 
2. Trách nhiệm quản lý thu, chi
2.1. Trách nhiệm của các cấp quản lý
- Giám đốc Sở GD&ĐT; Trưởng phòng GD&ĐT cấp huyện chịu trách nhiệm chính về việc lạm thu trong các cơ sở giáo dục theo phân cấp quản lý.

- Thủ trưởng các cơ sở giáo dục có trách nhiệm thông báo các qui định về thu, chi của cấp quản lý giáo dục đến toàn thể cán bộ, giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh trong đơn vị quản lý; chịu trách nhiệm về các khoản thu không có trong qui định của Bộ GD&ĐT, UBND tỉnh và các cấp quản lý GD&ĐT đối với cơ sở GD&ĐT.
2.2. Tổ chức thực hiện 
- Văn bản này được quán triệt đến toàn bộ cán bộ, giáo viên, thông báo cho toàn thể cha mẹ học sinh trong quá trình triển khai và tổ chức thực hiện.
- Việc thu, sử dụng các khoản thu tại các cơ sở giáo dục được tổng hợp báo cáo cụ thể theo các quy định về quản lý tài chính hiện hành.
Trên đây là một số nội dung quy định về việc thực hiện các khoản thu năm học 2013-2014 yêu cầu các cấp quản lý giáo dục và các cơ sở giáo dục  đào tạo nghiêm túc thực hiện./.
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